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Jak jsme uklízeli les 

V sobotu 18. dubna se 19 dobrovolníků vypravilo 

uklidit les pod silnicí na Sedlec. Úklidu věnovali 

5 hodin svého volného času. Odměnou pro ně byl 

určitě dobrý pocit, že udělali něco prospěšného, a 

také připravené občerstvení na obecním úřadě. 

Podařilo se uklidit celý les pod silnicí na Sedlec. Je 

neuvěřitelné, co všechno se v lese našlo. A pro nás 

všechny nepochopitelné, jak může být někdo tak 

nezodpovědný a takhle zbytečně znečišťovat naši 

přírodu. Sesbírali jsme spoustu pytlů s odpadky, 

často ve vysokém stupni rozkladu, několik desítek 

pneumatik, autodíly, křesla, pohovky, kočárek, 

autosedačku, monitor, televizi a mnoho dalších 

„pokladů“, které v lese rozhodně mít nechceme.  

Úklid našeho lesa jsme provedli v rámci celostátní 

akce „Ukliďme Česko“, která se uskutečnila pod 

záštitou Ministerstva životního prostředí. Smyslem 

bylo zapojit co nejvíce dobrovolníků do úklidu okolní 

přírody a uklidit co nejvíce černých skládek a 

odpadků. Sponzoři této akce poskytli dobrovolníkům 

rukavice a úklidové pytle. V celé České republice bylo 

provedeno 919 úklidů a zúčastnilo se 31 061 

dobrovolníků, kteří průměrně uklidili 33 kg odpadků. 

Vydání  2/2015, léto 2015 

Milí čtenáři,  

vítám Vás u čtení letního 

vydání našeho obecního zpra-

vodaje. Máme tu prázdniny, 

dětmi toužebně vyhlížené dva 

měsíce, které přináší nezapomenutelné zážitky.  

Přeji všem dětem, aby si tento bezstarostný čas 

hezky užily, odpočly si od školních povinností a 

načerpaly síly do dalšího školního roku.  

Děkuji všem, kdo se staráte o okolí svého domu a 

sekáte trávu i na obecních pozemcích. Opravdu nám 

tím moc pomáháte. 

Dále děkuji všem členům jednotky sboru 

dobrovolných hasičů naší obce, kteří byli 13. 6. 

navečer přítomni u zásahu při odčerpávání vody ze 

sklepa rodinného domu manželů Janeckých a čištění 

kanálu do potoka. 

Jak jste si již mnozí všimli, umístili jsme na hřiště 

nové branky. Doufáme, že tím podpoříme sportovní 

vyžití našich dětí. K pergole byla umístěna žlutá 

popelnice na plasty, jelikož většinu odpadků v koších 

na hřišti tvoří právě plasty – PET lahve, sáčky od 

bonbonů, brambůrků, sušenek apod. 

Během prázdnin bude probíhat fotografování 

nemovitostí ve Vinarech, abychom tak doplnili sérii 

focenou v dřívějších letech o aktuální snímky. Pokud 

někdo s focením Vašeho domu nesouhlasíte, 

nahlaste nám to na úřadě do 14. července. 

Moc děkuji členům SDH za vzornou reprezentaci 

naší obce. Obzvlášť dětem se začátek letošní sezóny 

velmi vydařil, ať už jde o soutěže družstev nebo 

jednotlivců. Jejich úspěchům je věnován článek 

Radky Peterkové. Velký dík patří také vedoucím, 

kteří děti na závody připravují.  

Přeji Vám všem příjemné čtení, krásné a pohodové 

léto, bohatou úrodu a šťastný návrat z dovolené či 

výletu! 

Pavlína Šrůtová, starostka 
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V Pardubickém kraji proběhlo 36 úklidů za pomoci 

1 310 dobrovolníků.  

Ještě jednou děkuji všem dobrovolníkům za jejich 

čas a ochotu a byla bych moc ráda, kdyby se původci 

znečištění lesa nad sebou zamysleli a využívali raději 

legální způsoby zbavování se odpadů jako my všichni 

ostatní! Bylo by smutné tuto akci organizovat 

v takovémto rozsahu každoročně. 

Třídění odpadů 

V roce 2014 bylo díky recyklaci a využití papíru, 

plastů, skla, kovů a nápojových kartonů v rámci 

tříděného sběru a využití odpadů z obcí v systému 

EKO-KOM uspořeno 17 571 486 GJ energie, tedy 

zhruba tolik, kolik v průměru spotřebuje za rok 200 

tisíc domácností. V případě tolik diskutovaného 

globálního oteplování přispěl systém tříděného 

sběru a využití odpadu z obcí ke snížení emisí o 

745 270 tun CO2 ekvivalentu. 

Úspora, které jsme díky třídění odpadu dosáhli ve 

Vinarech, představuje: EMISE CO2 – 3,2 tun, úspora 

energie – 85 824 MJ. 

 

Tabulka níže informuje o množství odpadu, které 

naše obec vytřídila v jednotlivých kvartálech roku 

2014 a předala k využití, a o finančních prostředcích, 

které jsme obdrželi od společnosti EKO-KOM, a.s. 

Kvartál Množství (t) Částka (Kč) 

1. 0,403 1 582 

2. 0,642 2 137 

3. 0,481 2 138 

4. 1,094 2 114 

Celkem 2,620 7 971 

 

O čem jednalo zastupitelstvo 11. 5. 2015 

Usnesení č. 01/02/2015 
ZO schvaluje závěrečný účet obce Vinary za r. 2014 a 
zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření bez 
výhrad a účetní závěrku obce za r. 2014.  

Usnesení č. 02/02/2015 
ZO schvaluje příkazní smlouvu na výkon zadavatelské 
činnosti se společností BKN, spol. s r.o. Dále schva-luje 
Zadávací dokumentaci, vč. návrhu smlouvy o dílo, a 
jmenování obálkové a hodnotící komise v rámci 
veřejné zakázky malého rozsahu na stavební práce: 
„Rekonstrukce a výstavba chodníku podél silnice 
II/305, Obec Vinary“. 

Usnesení č. 03/02/2015 
ZO schvaluje prodej p.p.č. 570/3, který vznikne z p.p.č. 
570/1, p.p.č. 569/38, který vznikne z p.p.č. 569/6 a část 
p.p.č. 571, v obci Vinary a k.ú. Vinary u Vysokého Mýta 
panu L.Š. 

Usnesení č. 04/02/2015 
ZO Vinary schvaluje dohodu s ÚP o vytvoření pracov-
ních příležitostí v rámci veřejně prospěšných prací a 
poskytnutí příspěvku, spolufinancovaného ze státní-ho 
rozpočtu a Evropského sociálního fondu č. UOA-VM-
63/2015 č. projektu CZ.1.04/2.1.00/03.00015. 

 
 
Usnesení č. 05/02/2015 
ZO schvaluje podání žádosti o příspěvek na vytvoření 
pracovní příležitosti v rámci VPP na poloviční úvazek. 

Usnesení č. 06/02/2015 
ZO schvaluje přijetí příspěvku od ÚP ve výši 56 tis. Kč a 
rozpočtové opatření č. 2/2015 v příjmové a výdajové 
části rozpočtu v celkové výši 56 000,-Kč. 

Usnesení č. 07/02/2015  
ZO schvaluje měsíční odměny za výkon funkce 
neuvolněné starostky a místostarostky v maximální 
částce dle přílohy č. 1 nařízení vlády č. 37/2003 Sb., ve 
znění pozdějších předpisů od 1. 6. 2015. 

Usnesení č. 08/02/2015  
ZO Vinary schvaluje změny v ceníku ostatních poplatků 
obce Vinary od 1. 6. 2015. 

Usnesení č. 09/02/2015 
ZO schvaluje poskytnutí příspěvku SDH Vinary ve výši 
30 tis. Kč. 

Dále ZO Vinary bere na vědomí:  
a) zprávu o hospodaření obce k 31. 3. 2015, 
b) zprávu předsedkyně kontrolního výboru, 
c) zprávu předsedy finančního výboru, 
d) zprávu místostarostky o spolupráci se spol. Daphne, 
e) diskusní příspěvky občanů. 
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Další informace z naší obce 
 Státní fond dopravní infrastruktury schválil naši 

žádost o příspěvek na akci „Rekonstrukce a 

výstavba chodníku podél silnice II/305, obec 

Vinary“, tj. chodník od křižovatky směrem na 

Mravín. Limitní výše příspěvku byla chválena ve 

výši 428 tis. Kč. Ve spolupráci s firmou BKN spol. s 

r.o. z Vysokého Mýta jsme vyhlásili výběrové 

řízení, kterého se zúčastnily 4 firmy. Výběrovým 

kritériem byla nejnižší cena za zhotovené dílo, tu 

nabídla firma SAPA-LPJ spol. s r.o. Akce bude 

realizována v měsíci srpnu. 

 V září - říjnu je ještě v plánu oprava zbývající části 

chodníku směrem na Sedlec. Na tuto akci máme 

schválenou dotaci z Programu obnovy venkova 

Pardubického kraje ve výši 100 tis. Kč. 

Dodavatelská firma ještě nebyla vybrána. 

 Na podzim bude zrekonstruován pomník padlým 

a upraveno prostranství kolem studny na 

křižovatce, vč. nového poklopu, obložení a 

nového nátěru pumpy. 

 V současné době zaměstnáváme na poloviční 

úvazek 2 pracovníky na veřejně prospěšné práce, 

financované z prostředků Evropského sociálního 

fondu a z prostředků státního rozpočtu. Jejich 

hlavní pracovní náplní je úprava veřejných 

prostranství a péče o obecní majetek. Pokud 

byste měli nějaké návrhy, co by kde mohli tito 

zaměstnanci ještě dělat, neváhejte nám to sdělit. 

 Na hřišti kolem laviček se často nacházejí psí 

exkrementy. Žádáme páníčky, aby si po svých 

psech uklízeli. Zvlášť v pátek je na hřišti spousta 

dětí, které se pod nohy často nekouknou a 

šlápnou přímo do … 

 Stejně jako vloni nebude v létě svítit veřejné 

osvětlení. Pokud byste s tím někdo měl problém, 

sdělte nám to na OÚ, budeme se snažit vše 

vyřešit k Vaší spokojenosti. 

 A ještě dvě prosby: neparkujte svá auta na 

komunikacích, bráníte tak ostatním v bezproblé-

movém průjezdu a vznikají tak zbytečné 

nepříjemnosti. 

 Konzervy od krmení pro psy a kočky vyhazujte do 

popelnice na kov vymyté. Obzvlášť v teplém 

počasí se zbytky v konzervách rychle kazí a 

zapáchají. 

 Dovolená - MUDr. Miroslava Serbáková:  

o 13. - 21. července.

Společenská kronika 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30. června k nám dorazila milá zpráva, že na svět 

poprvé vykoukla Anička Slavíková. Měřila 52 cm a 

vážila 4,07 kg. Rodičům Romaně Hrubešové a Jiřímu 

Slavíkovi gratulujeme a Aničce přejeme do život jen 

to nejlepší. 

 

Významné životní jubileum oslaví: 

v červenci: Luboš Sháněl – 60 let 

v srpnu: Ing. Věra Svobodová – 87 let 

 Jaroslava Krausová – 70 let 

 Miloslav Nudzík – 50 let 

v září: Ing. Jan Málek – 80 let 

 Hana Janecká – 55 let 

Všem oslavencům přejeme hlavně pevné zdraví, 
spoustu štěstí, spokojenosti a životního elánu.  
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Preventivně výchovná činnost na úseku požární ochrany na rok 2015

HASICÍ PŘÍSTROJE 
Nedejte ohni šanci zničit Váš 

majetek a zastavte ho hned na 

začátku! 

Hasicí přístroj je určen k hašení 

začínajícího požáru, tj. pro prvotní 

protipožární zásah. Obsahuje určitý 

druh hasiva a je opatřený zařízením, 

kterým se přístroj uvádí do činnosti. 

Hasicí přístroje dělíme dle typu náplně 

na pěnové, vodní, práškové, sněhové a 

halotronové. Správná volba hasicího přístroje je 

podmíněna druhem hořlavé látky. 

Pěnový HP je vhodný na: pevné hořlavé látky, benzín, 

naftu, minerální oleje a tuky. Nevhodný na hořlavé 

kapaliny mísící se s vodou, hořlavé plyny. Nesmí se 

použít na elektrická zařízení pod proudem, lehké a 

hořlavé alkalické kovy.  

Vodní HP - vhodný na papír, dřevo a další pevné 

hořlavé látky, alkoholy. Nevhodný na benzín, naftu, 

líh, ředidlo, hořlavé plyny, archivy. Nesmí se použít 

na elektrická zařízení pod proudem, lehké a hořlavé 

alkalické kovy, látky prudce reagující s vodou (např. 

kyseliny), rostlinné a živočišné tuky a oleje.  

Práškový HP je vhodný na elektrická zařízení pod 

proudem, hořlavé plyny, benzín, nafta, oleje, pevné 

materiály. Nevhodný na dřevo, uhlí, textil, hořlavé 

kovy, jemná mechanika a elektronika. Nesmí se 

použít na lehké a hořlavé alkalické kovy. 

Sněhový HP (CO2) - vhodný na elektrická zařízení pod 

proudem, hořlavé plyny, hořlavé kapaliny, jemná 

mechanika a elektronické zařízení, hořlavé kovy. 

Nevhodný je na pevné hořlavé látky typu dřeva, 

textil, uhlí. Nesmí se použít na lehké a hořlavé 

alkalické kovy, hořlavý prach a sypké látky. POZOR! 

Při potřísnění pokožky CO2 hrozí nebezpečí vzniku 

omrzlin!  

Halotronový HP lze použít pro hašení všech materiálů 

s výjimkou pevných žhnoucích látek. Je vhodný 

k hašení automobilů, jemné mechaniky a elektroniky, 

počítačů, elektrických zařízení pod proudem, archivů 

a cenných materiálů. POZOR! Nepoužívejte v 

uzavřených prostorech bez větrání – hrozí poškození 

Vašeho zdraví!  

Do domácnosti je doporučován práškový hasicí 

přístroj ABC. Nejvhodnější hasivo na hašení pevných 

látek je voda, avšak hasicí přístroj s touto náplní 

nesmíte použít na elektřinu!  

Jak správně umístit a používat hasicí přístroje 

HP se umísťují tak, aby byly snadno viditelné a volně 

přístupné. V nepřehledných, příp. ve skrytých 

prostorech se k označení umístění HP použije i 

příslušná požární značka umístěná na viditelném 

místě. HP se umísťují v místech, kde je nejvyšší 

pravděpodobnost vzniku požáru. Přenosné HP se 

umísťují na stěnu tak, aby rukojeť HP byla nejvýše 1,5 

m nad zemí. HP umístěné na podlaze musí být 

zajištěny proti pádu. V dopravních prostředcích se HP 

umísťují tak, aby neohrozily bezpečnost osob. 

Správné použití HP je graficky znázorněno na každém 

hasicím přístroji a doplněno krátkým popiskem. Před 

jeho použitím si jej pozorně přečtěte. 

Pamatujte! Hasební zásah provádějte vždy po směru 

větru a hořící plochu haste od kraje. Hasicí přístroj lze 

použít opakovaně, proto po každém (i sebekratším) 

použití hasicího přístroje zajistěte jeho opětovné 

naplnění. V případě vzniku dalšího požáru se tak 

vyhnete komplikacím souvisejícím s nedostatkem 

hasiva. 

zdroj: http://www.firebrno.cz

 

SDH Vinary 
CO DĚLAJÍ NAŠI MLADÍ HASIČI 

Naší mladí hasiči (MH) měli v květnu a v červnu 

opravdu co dělat. Pilně trénovali a sjezdili mnoho 

závodů. Jejich snaha byla odměněna a dovezli si 

nejedno ocenění. 

V sobotu 25. 4. 2015 mladší i starší 

žáci vyjeli do Skutče na svoje první 

letošní závody. Vyzkoušeli si štafetu 

požárních dvojic a požární útok. 

Mladší se umístili celkově na 10. místě 

z 19. družstev, (PÚ 11., ŠPD 11.). 

Starším se dařilo ve štafetě, ale nepovedl se útok. 
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Obsadili 13. místo ze 17 (PÚ neplatný pokus, ŠPD 7. 

m). Byl to pro nás trénink na okrsek a okres. 

V neděli 10. 5. 2015 jsme letos poprvé vyjeli na ligu 

60-tek do Skutče. Oproti loňskému roku, kdy začaly 

jezdit 3 děti, nás bylo třikrát tolik - 9 závodníků, což 

vypovídá o vzrůstající oblibě mezi našimi mladými 

hasiči. Počasí se vydařilo a nálada byla skvělá. Však 

také aby nebyla, když se nám dařilo. Přivezli jsme dvě 

medaile a osm závodníků si zde zaběhlo své rekordní 

časy. Je to opravdu paráda vidět v očích dětí to 

nadšení, zápal a velkou chuť běhat! Sledovat, jak se 

vzájemně povzbuzují a hlavně, jak si pomáhají! Do 

dalších závodů - třikrát HURÁ!!!         

Kategorie Jméno Čas (s) Umístění 

Starší 
dívky 

Lenka Karlišová 16.67 8 

Lenka Dolanská 15.08 2 

Aneta Říhová 19.01 15 

Mladší 
dívky 

Lucie Lupoměská 22.00 3 

Kristýna Horáčková 31.62 9 

Mladší 
chlapci 

Patrik Buben 21.71 11 

Radek Trunec 27.12 20 

Jan Váňa 28.64 23 

Tomáš Málek 27.77 21 

 
V sobotu 16. 5. 2015 se v Jenišovicích-Štěnci konal 

OKRSEK. Vinary reprezentovalo 8 týmů, tolik 

družstev žádné jiné SDH nemělo. Naši hasiči přivezli 

ve všech kategoriích ZLATO a své vítězství oslavili 

příjemným posezením u grilovaného prasátka na 

hřišti. GRATULUJEME a přejeme, ať jsou další ročníky 

stejně tak početné a úspěšné!!! 

Nejlepší dosažené časy:  
muži I (na 3 „B“) 21.97 s 
muži  II                       27.81 s 
ženy A                        27.91 s 
ženy B                        27.56 s 
starší žáci                    22.00 s 
mladší žáci A              25.50 s 
mladší žáci B              27.50 s 
přípravka                    35.97 s 

Nejdůležitější závod v roce je pro MH právě jarní 

kolo hry Plamen - OKRESNÍ ZÁVOD, letos konaný 

ve Slatiňanech 23. 5. - 24. 5. 2015. Vždy je 

dvoudenní, protože děti soutěží v 5 (mladší ve 4) 

disciplínách, v jeden den by se to stihnout nedalo.  

Je zde obrovská konkurence - 17 starších a 27 

mladších družstev. Proto nás tak moc těší úspěch 

našich dětí, kterým se letos opravdu DAŘILO. 

Starší se umístili na 5. místě a vedle krásných zážitků 

si dovezli i POHÁR.  Mladší skončili na 9. místě, což 

je super. Gratulujeme!!!  

V sobotu 30. 5. 2015 se konala v Otradově OKRESNÍ 

SOUTĚŽ mužů, žen a dorostu. Náš okrsek reprezen-

tovalo družstvo mužů z Vinar, dorostenec Jakub 

Dolanský a dorostenka Lenka Dolanská. Muži vedle 

PÚ běhali štafetu a „100“, dorostenci – „100“, dvoj-

boj a psali test. Muži obsadili 12. místo (ze 14), Jakub 

4. místo (z 5) a Lenka 1. místo (ze 2, postup na kraj). 

V neděli 31. 5. 2015 MH vyjeli soutěžit do Markovic 

za Chrudim. Zaběhli si zde netradiční štafetu a PÚ. 

Mladší skončili na pěkném 8. místě (z 13) a starší na 

6. místě (z 8). 

V pátek 5. 6. 2015 se v podvečerních hodinách v 

Třemošnici konal závod dorostu- běh jednotlivců na 

100m. Z Vinar zde běželi tři závodníci:  

Jakub Dolanský- 1. místo s časem 22,63 s 

Lenka Dolanská- 4. místo s časem 21,69 s 

Lenka Karlišová- 10. místo s časem 26,98 s. 

Obě děvčata závodí jak za dětský 

tým, tak za dorostenky. 

Od pátku 5. 6. do soboty 6. 6. 2015 

proběhly v Litomyšli KRAJSKÉ 

ZÁVODY DĚTÍ. Soupeřilo zde 8 

nejlepších týmů z kraje. Vedle hry 

Plamen zde děti běhali i „60“-tky. 

Právě v nich do kraje postoupila 

Lenka Dolanská. Skončila na 15. 

místě z 31 děvčat s časem 15,27 s. 

V neděli 14. 6. 2015 proběhly 

KRAJSKÉ ZÁVODY DOROSTU v 

Lanškrouně. V mladší kategorii se 

sem probojovala Lenka Dolanská. 

okrsek 2015 
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Svoz komunálního odpadu z popelnic: 

1., 15. a 29. července 

12. a 26. srpna 

9. a 23. září 

SBĚR PAPÍRU, ŽELEZA, AUTOBATERIÍ 

se uskuteční 

v pátek 10. července 2015 od 16 hodin 

Sběr připravte před Váš dům k cestě,  

hasiči ho odvezou.  

Děkujeme za spolupráci! 

Na okrese byla ve své kategorii první, z kraje si 

odvezla opět medaili a to za krásné třetí místo, o něž 

bojovala s dalšími sedmi dívkami. Na „100“ dosáhla 

času 20,93 s, na dvojboji 19,93 s. Gratulujeme a 

doufáme, že i v dalších letech bude stejně úspěšně 

reprezentovat naše SDH. 

 V neděli 21. 6. se naši MH zúčastnili posledních 

závodů letošního školního roku. Měli opravdu co 

dělat. Běhali PÚ, štafety 4x60 m a ligu 60-tek. Byly to 

pro nás úspěšné závody, protože tu padlo hned ně-

kolik rekordů. Jedním byl čas útoků starších 19,45 s. 

Celkově starší skončili na bezva 5. místě z 12 

družstev, mladší na pěkném 11. místě z 17. Další 

rekordy padaly u ligy 60-tek, kde si svůj nejlepší čas 

zaběhli: Lenka D. – 14.34 s (4 z 28), Patrik B. – 20.78 s 

(9 z 30), Tomáš M. – 25.16 s (21 z 30), Lucie L. – 

21.62 s (7 z 18). Gratulujeme nejen za vedoucí!!!  

Přejeme krásné prázdniny plné sluníčka, 

nezapomenutelných zážitků a odpočinku. Všem 

hasičům: HURÁ, HURÁ, HURÁ!  

Radka Peterková 

ČARODĚJNICE 
Dne 30. 4. 2015 od 16 hodin pořádali Vinarský  hasiči 

na hřišti tradiční pálení čarodějnic. Vedle obrovské 

kupy dřeva bylo pro návštěvníky připravené 

občerstvení. Samotné zapálení ohně proběhlo 

k velké radosti přihlížejících po 19 hodině. Akce se 

díky hezkému počasí a píli místních hasičů vydařila. 

RADHOŠŤ 
6. 6. 2015 se konaly oslavy 150 let od založení SDH 

Radhošť. Pořadatele projevili zájem o ukázku umění 

dětí z vinarského sboru. Vedoucí vybrali družstvo 

přípravky, které se požárního útoku zhostilo na 

výbornou. Za obrovské podpory diváků se děti ve 

věku 4 - 6 let zachovaly jako profesionálové a bez 

jediné chybičky dokončily svůj požární útok. Děti si 

vysloužily nejen obrovský potlesk, ale i krásnou a 

chutnou odměnu. 

DĚTSKÝ DEN 
6. 6. od 15 hodin naplánovali hasiči ve spolupráci 

s obcí u příležitosti dne dětí zábavné odpoledne plné 

her. Na začátek byla připravena šipkovaná s hledá-

ním pokladu. Cesta vedla okolím Vinar. Po nalezení 

pokladu byly na hřišti pro děti připravené hry. 

Největší ohlas měly džberovky s vodou a soudky, 

které musely srazit. Dále pak balónky s překvapením 

uvnitř. Pořadatelé také připravili táborák, kde si 

nejen děti mohly opéci párek. Po celou dobu akce 

bylo připraveno občerstvení. 

Odpoledne se myslím po všech směrech povedlo a 

všichni, co pomáhali, si zaslouží naše poděkování. 

Jarda Trunec

SDH Vinary pořádá 

v sobotu 18. července 2015 od 13 hod. na hřišti 

5. ročník hasičské soutěže o 

V I N A R S K Ý  P O H Á R  

Přijďte podpořit družstva našich hasičů! 

Bohaté občerstvení zajištěno. 
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